¥o - uNana

-1-1=

-1-5=

-1+1-=

-1+5=

S1-(-1) =

1-(-5)=

-(-1)+1=

-(-1)+5=

-(-D-(-1) =

-(-1D-(-5)=

“1-2=

“1-6=

-1+2-=

-1+6=

1-(-2) =

S1-(-6) =

-(-1)+2=

-(-1)+6=

-(-D-(-2)=

-(-1)-(-6)=

~1-3=

“1-7=

-1+3=

-1+7=

1-(-3) =

S1-(-7) =

-(-1)+3=

-(-1)+7=

-(-1)-(-3) =

-(-1)-(-7) =

-1-4-=

-1-8=

-1+4-=

-1+8=

1-(-4)=

S1-(-8) =

-(-1)+4-=

-(-1)+8=

(1) -(-4) =

-(-1)-(-8)=




~1-9=

“4-1=

-1+9=

-4 +1=

-1-(-9)=

4-(-1)=

-(-1)+9=

-(-4)+1=

-(-1)-(-9) =

(-4)-(-1) =

-2-1=

-5-1=

-2+ 1=

-5+1=

2-(-1) =

5-(-1)=

-(-2)+1=

-(-5)+1=

-(-2)-(-1) =

-(-5)-(-1) =

-2-1=

~6-1=

-2+ 1=

-6+ 1=

-2-(-1) =

S 6-(-1)=

-(-2)+1=

-(-6)+1=

(-2)-(-1)=

(-6)-(-1)=

-3-1=

“7-1=

-3+1=

-7T+1=

S3-(-1)=

S7-(-1) =

-(-3)+1-=

-(-7)+1=

-(-3)-(-1)=

-(-7)-(-1) =
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1. Tunzgustussinler) foadud visanisgaidudfeasaiuusinlas azlfnadndiviniugue

P ax0=0xa=0 e afudruusnle

2. Tunisguanuouinles) Aoenils isanisgunilsdiaasuinsnle] azldinadngiviaiy

ANUIULANY WLAND

o P @ o <

Wwpe ax 1=1xa=a e ahauwdnle
3. Waauazb Wudnuainle

lunatinAansataldauiniua x b #e a-b via ab vida (a)(b)
G 2.4 ey 2 x 4

3(-4)(-5) iy 3 x (-4) x (-5)

1. aanuadns lusazsalilil

(1) 13 x (-5) | 2) (-12) %9

(3)3(_12) ........................................ (4)7(_12) .........................................
(5) ..... (5)X(20) .................................. (6)(3)X(18) ...................................
(7) ..... (11)(9) ................................... (8)<19)(5) .....................................
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NUNIUNITUIN NITRU NITATY BASNITUNT 'é"m'uwﬁu

1. auwNaans luusazdasalds

(1) 174 (-13) = oo, (2) 28 + 22 s
(3) 14+ (-26) = .o, (4) 29+ 41 s
(5) 18+ 15 s (6) 31 —(-21) = oo
(7)) (113) = (-251) = cooorerereen, (8) 23— (-202) = .o
(9)  (46) 25 = e (10) 28~ (-22) = oo
(1) (94 (6)] ~ (13) = oo
(12)  (12) [8 4 (-21) ] = oo
(13)  [(5) 4 (-9) ] 4 37 = oo,
(14)  (45) + [ (-27) = 62] = cooeeeeeeee e
(15) [ (=4) = 6]+ (—12) = oo
(16)  [99 — 148 | 4 (-77) = coeoeeeeeeee e
(17) 99— [148 + (—TT) ] oo,
(18)  (-56) — [100 + (-34)] = creoeeeeeeeeeee e
(19)  [(-56) = 100 ] 4 (-34)  =oviorieeeeeeeeeeeee e
(20)  [(-2) 4+ 3] = (-12) = e
(1) (-15) = [T2 4 (68)] = creeeeeee e
(22) [ (-29) = 18] = (-70) = cooeieteeee e
(23) 56 — [(-12) = (-28)] = e
(24) 10 - (-14)] - 100 )

(25)  (-56) 4 [(-18) — (-30)] = eeereee ool
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6. agUantRuRIUIULAN
ANURANENUNITUINUASNITAN
1. @ANUANISAAUN

1) HeRTUIUANABAUIULINAY 1INANNT0aAUNTEIINNAasLazAaLaNn 1A
Tnenaansdspavinma

UuRAe a +b="b+a e a, b flusmausinle

2)  WARNUUANABNANUINAIIY INANNNTDAALNIEMINFIFILATFIAILA
Tnemuaanseanavinp

uhe axb=bxa W8 a, b flusundula

2. andAnsilasumns

1) e WIUANAINAIWIBLINTL BIANIILINANUIBLANALINYTaAUAINe U &
Tnefnadnigavinadanaviniu

Wupe (a+b) +c=a+ (b+c) e a,b,ciudrmusinlo

©

2)  HERUIMANAINAIUIUAIL L9IANNITDAMATBIULAN LI AUAIaUA A
Tnefinadnigavinadanaminiu

wpa (axb) xc=ax (bxc) e a,b,ciudammusula

3. ANUANITLANLAY

antAn1suanuad ianifnuananamineadindszudan1suanuaznsANNg1991
i a, b, ¢ Wuauowsnla azléidn

ax(b+c)=(axb)+(axc)
(b+c)xa=(bxa)+(cxa)
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4.  ANUALDINUI

1) nspusudnlafoemuile vsanmilafiaaa s le
azlfnagniviniuanuananil
IR axl = Ixa = a e a lusususinle
KU e
2)  nswsenuIAN e Aaenile azlFuadns vindusuuANiuane
L
UUAD a=+1 a
= a = @ o <
170 T e a uduswsinle
il

s [
5. AuLAUDIAUE

1) nsuanawansinlacfoe g isanisuangudfcasnuanisinle
azlfnagndiviniuauiuAnTiuane
IGE a+0 =0+a = a o a Hudumusule
BB et
2)

napniaain e fas g wisen1sRniuifaaa Nl
azlfnaanswiniuAudiane

Hupe ax0 = 0xa =0 He a Wudmausnle
BT oottt e e et e et e e e et e e et e e e aaaaeas
3)  nmamsaudiaeduasinlea laldaued avlfnadndivinfugud

o A

UUAR 0+a =0

~ 0 o @ o = A e -

YER - =0 e a flwsuswsinlaildmindusud

a

BT ottt ettt e e et e et e e et e e e e et e e eaaeeeeaaaeas
4)

DNARMIBIRUIWANABIR WUl
= o o o dj 1 2 d’ o v 3| e
azianuanaanladauiled e anilaauande g

fina, b iluduausnla usr axb =0 azlfidr a=0vseb =0
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TunspdinAnanfianldld 0 W duAe

v [~1 o (=3 a 1 a I'e
0l a Lﬂm’mqmmﬂm a VLmemMmammmmmam

1. AR ANy a wdmnlinlezla el fhiasa

(1) 6a =0 Azlf a =, 2) ax(8)=0 azlfa =.......

(3) ax1l=-9 Azlf a =, (4) ax1=15 Azlf a =,
(5) a+(-10) = -10a¥lf a =............. 6) a+7="T alf a =
(7) a+(-10)=0 avlfl a =........... (8) a+7=0 Alf a =
9) ax(4) =4 azlfa =...... (10) 7xa=-T7 azlfl a =,

2. aufnAmeuaslu | | Vignies

(1) 34+7=7+[ ] 2) 28x5=] |x23

B[ ] +E+9=7T+8+9 (4) 6x([_]x3)=(6x12)x3

5)|:|+14:14+15 6 [ ] x11 =11x24
4+ @+ |)=4+8)+7 (8 9x(54x2) = (Ox[ |2
[ ]e+9)=(7-8-9 (100 6-5+6=6- (5] |6)

(1) 3+ 2-1)=B+2 |1 (12) 11-6[  |3=11-(6 + 3)

13) Gx[ D+ (L Ix12)=5x (10 + 12)

) w5 [ ] xn=015 3)x7

15) 23] |)+(wrx9=@3] |)

<16><Ex8>f<ﬂx2>zﬂx<sf4>



